

今日汝州

我市召开百城建设提质工程推进会议

2017年7月6日 星期四
农历丁酉年六月十三

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 1894 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



汝州市信息中心 官方微信

今日汝州 新闻客户端

省委副秘书长、省直工委书记李恩东 莅汝调研机关党建工作

本报讯（记者 李红涛 宋小亚）7月5日，省委副秘书长、省直工委书记李恩东，省直工委副厅级专职委员孙华斌莅汝实地调研机关党建工作。市委书记高建军陪同。

汇报会上，高建军简要介绍了我市经济社会发展情况。他说，近年来，汝州市认真贯彻落实省委、省政府决策部署，用足用好省全面直管的政策措施，重点做好了策划规划、体制机制、项目建设、环境建设、作风建设等各方面工作。尤其是确立了以党的建设为统领、以压实市乡村三级主体责任为核心、以“正向激励+容错纠错+监督问责”为导向、以强化市乡村三级阵地建设为保障的工作思路，坚持以“两学一做”学习教育常态化制度化为契机，加强思想政治建设；坚持以“四重一线”为主战场，加

强干部队伍建设；坚持以基层阵地为载体，加强基层党组织建设；坚持以落实“两个责任”为抓手，加强党风廉政建设。全市各级党组织的创造力、凝聚力、战斗力显著增强，党风政风环境进一步优化，干事创业热情高涨，推动经济社会实现了一系列新突破。

李恩东对汝州发生的变化感到振奋，对汝州市机关党建工作取得的成绩给予充分肯定。他说，汝州市委高度重视党建工作，积极履行全面从严治党主体责任，思路清、干劲足、成效大、作风正，推动全面从严治党向纵深发展，营造了风清气正、干事创业的良好政治生态。尤其是在推动机关党的建设方面，有创新、有力度、有特色、有抓手，走在了全省前列。下一步，将总结汝州机关党建工作好的经验做法，在全省推广

学习。

就如何进一步做好机关党建工作，李恩东强调，要把党的建设作为推动发展的第一要务，找准党建服务大局的切入点，做到“双加强、双促进”。我们处在全面从严治党的新时代，处在五位一体总体布局和四个全面战略布局的新时期，要提升政治站位，落实全面从严治党要求，推动“两学一做”学习教育常态化制度化，不断增强基层党组织创造力、凝聚力、战斗力。要找准自身定位，不断加强和改进机关党的建设。党的十八大以来，我省探索形成了机关党建“五项机制”，即：着眼强化党组（党委）主体责任，探索构建机关党建统筹考核机制；着眼落实全面标准，探索构建机关党建述职评议机制；着眼加强党风廉政建设，探索构建“两个责任”落实机制；着眼推进干部革

命化、年轻化、知识化、专业化，探索构建机关党务干部队伍优化机制；着眼提升服务大局水平，探索构建精神文明创建创新机制。各级党组织要找准自身定位，把“五项机制”落实好，解决党建工作与业务工作“两张皮”、“两个意识”不强、党务干部配备弱化等问题，巩固和完善机关党建制度建设成果，着力提升机关党建科学化水平，以实际行动迎接党的十九大胜利召开。

当天，李恩东一行先后来到城乡规划展示馆、广成河生态水系连通工程、科教园区、洗耳河综合整治项目、北汝河国家湿地公园、汝绣农民返乡创业产业园、汝瓷小镇、司法局、广电总台党建频道，详细了解我市机关党建工作和经济社会发展情况。

市领导陈天富、李运平、张伟、李涛、张平怀、杜占广出席汇报会或陪同调研。

陈天富调研我市精品线路综合整治情况

本报讯（记者 宋小亚）7月3日，市委副书记、市长陈天富带领市委办、交通局、国土局、城管局、督查局、提质办等包街单位及乡镇街道相关负责人对我市精品线路综合整治情况进行专题调研。

陈天富先后到广成东路与气象路交叉口、广成公园、地税局东侧公共卫生间、风穴路和朝阳路交叉口西北角公共卫生间、朝阳路与洗耳河西侧交叉口、洗耳河西侧向阳路段进行实地调研，就绿

化带花草种植和补栽、道路硬化、公共卫生间、环卫工人驿站建设情况、建设和生活垃圾的清运等相关问题提出具体整改意见。

陈天富指出，经过大家前一阶段的努力，我市精品线路综合整治工作正在有序稳步向前推进，但仍然有部分细节处理不到位，需要进一步整改落实。要加大道路两侧绿化带花卉种植量，形成道路景观，黄土裸露部分要加快补栽。要加

快道路修补工作进度，及时清理建筑余料，保持整洁环境。要加快公共卫生间周边绿化工作，完善设施，早日建成投用。环卫工人驿站要按要求配置设施，保证环卫工有一个舒适的休息环境。要加快向阳路工程进度，按照环境污染防治的要求，及时清运道路建筑垃圾，覆盖两侧未施工地段，避免扬尘污染。

陈天富要求，要高度重视精品线路综合整治工作，不仅要按时保质完成任务，还

要把这项工作作为一项改善交通条件、美化城市环境、树立文明形象的民生工程来推动；要加快工作进度，相关部门要明确责任，统筹合作，按照时间节点稳步有序开展各项工作；要建立健全督查机制，全力督促各项整改工作的整改落实；要建立健全长效管理机制，对已经完成的硬化、绿化等路段进行有效管理，巩固整治成果。

市领导张留华、范响立、张振伟及市政府党组成员、秘书长杨兆华一同调研。

幸福渠水来 广成泽万家 幸福渠广成河顺利通水

“幸福渠通水了！”
“是呀，可算是通水了，这渠都干了多少年了。”
汝河两岸庙下镇杜庄村的村民们脸上挂着笑说道。

7月5日，我市幸福渠及广成河顺利通水，这标志着幸福渠广成河水系互联互通工程（示范段）正式建成投入使用。

近年来，为提高城市综合承载能力，提升城市品位和形象，市委、市政府作出了构建新老城区相呼应的“二龙戏珠”型循环生态水系的重大决策部署，这对我市自然水生态系统保护和修复具有重要作用，对建设海绵城市、田园城市、旅游城市、水生态文明城市具有重要意义。幸福渠广成河互联互通工程，作为循环生态水系的重要组成部分，对东区五湖复合型、多功能水生态格局建设具有基础性保障作用。

据了解，幸福渠灌区始建于1953年，是汝州市解放后最早兴建的一条引汝河水的水库自流渠。渠首位于汝州市西南部庙下镇杜庄西一公里处的红岩潭，途径庙下镇、骑岭乡、煤山街道、洗耳河街道的18个行政村，抵达市区，尾水泄入洗耳河。渠道全长15.82公里，共有支渠34条。由于引水保证率低，渠道渗水、淤积及配套建筑老化失修等原因，加之近年来的干旱少雨，灌溉面积逐年减少，现有工程和水源条件无法满足幸福渠的引水要求，为保证幸福渠灌溉用水要求，满足经济社会发展需要，市委、市政府决定对幸福渠进行综合整治。该项目建设总投资9420万元，治理范围为汝州市西部庙下镇杜庄自然村，向东至汝州城区，与广成河互联互通。主要是对幸福渠进行综合整治和加固，并在渠首新建橡胶坝一座；不改变渠道原设计规模，设计引水流量为5立方米/秒，设计渠首引水水位为240.70米。项目目前已基本完工，具备通水条件。

广成公园位于汝州市东部城乡一体化示范区，处在新城区的核心地带，是汝州水生态综合治理PPP项目重要组成部分，也是新型城镇化、海绵城市建设规划的一部分，它



幸福渠水驶出渠首连接暗涵进入明渠

的兴建将为汝州营造一个良好的生态环境，构建一道绿色走廊，形成一道美丽的风景线。工程建成后，将极大地改善汝州城市面貌，提升城市竞争力。公园由园林景观和水系两部分组成，景观部分北起北环路，南至滨河大道，西起龙山大道，东至新207国道，南北长7公里，东西宽300-800米，规划占地面积283公顷（约4250亩）；水系部分通过疏挖广成河将五湖连为一体，形成五湖水系。广成公园示范段北邻广成东路，南邻丹阳东路，西邻祥云路，东邻新207国道，总面积约为35.5公顷，其中水域面积约为6公顷，绿化面积约为29.5公顷。目前，项目示范段园区道路、水系连通、苗木种植已全部完成，具备通水条件。

宋乐义 吴浩哲

的景观效果。要加快推进城区7条主干道“穿靴戴帽”式改造提升，对道牙、路面铺装、外立面橱窗、防盗网等，聘请一流的设计团队和施工团队作业，确保达到整齐、干净、规范的效果，塑造独特的城市风貌。要完善提升中大街城市设计，按照修旧如旧的原则，围绕建设高品质的历史文化街区，明确时间节点，全力推进改造提升各项工作，加强历史文化遗迹的传承和保护。

市领导陈天富、张留华、范响立、张振伟及市政府党组成员、秘书长杨兆华出席会议。

我市召开扶贫资金 专项检查情况反馈会

本报讯（记者 李红涛）7月4日，我市召开扶贫资金专项检查情况反馈会，省财政厅监察三处副处长尚子伦通报了检查情况。市委书记高建军出席反馈会。

在反馈意见时，尚子伦对我市扶贫开发工作给予充分肯定。他指出，检查组通过听取汇报、查阅资料、实地检查等多种方式，详细了解了扶贫开发和财政专项扶贫资金使用管理情况。检查组一致认为，汝州市委、市政府对扶贫开发工作高度重视，认识到位，各相关部门齐心协力、密切配合，各负其责，做了大量深入而又细致的工作，取得了显著成效。但在检查过程中也暴露出了一些突出问题，要迅速制定整改措施，全力抓好整改落实。要完善财政扶贫资金管理使用制度，严格执行相关规定，确保资金精准覆盖到贫困户。要加大问责力度，对于出现的问题，坚决严肃处理。

在听取省检查组的反馈意见后，高建军表示，汝州市将认真对照检查组反馈的意见，把握时间节点，建立工作台账，逐条逐项高标准整改落实。要以点带面，抽调业务好、公正公平、责任心强的工作人员，对全市8个贫困乡镇进行专项检查，发现问题坚决整改到位，并健全完善相关体制机制，推进扶贫开发工作扎实有效开展。

市领导陈天富、张伟、张剑奇、焦慧娟、翟会杰一同出席座谈会。

陈天富调研风穴路 道路综合整治工作

本报讯（记者 宋小亚）7月3日，市委副书记、市长陈天富带领城管局、国土局、住建局等单位相关负责人对我市风穴路道路综合整治工作进行专题调研。

陈天富一行沿风穴路对路面铺设、立面整治、两侧绿化、设施整理、卫生保洁等方面进行了详细了解。就整治工作中存在的具体问题，他指出，道路两侧卫生要加大保洁力度，责任到人，保证全天候干净卫生。对路边生活、建筑垃圾要进行集中清运，做到垃圾不过夜，不停留。绿化带里黄土裸露部位要立即组织补栽，视野范围内的墙体立面要粉刷整齐划一。路边商铺门前斜坡要统一整治；同时要整治范围延伸到小街小巷，提升质量，提高通行能力；道路两侧强弱电要加快综合治理，弱电规范、弱电入地，确保美观。施工单位要规范操作，设立围挡，对路面和道牙上粘撒的水泥污物，按照谁抛洒，谁清理的原则，及时恢复路面整洁。

陈天富强调，开展百城建设提质工程，是省委、省政府深入研究推进新型城镇化进程、突出问题导向、切实解决突出矛盾的重大举措。道路综合整治是百城建设提质工程的重要组成部分，对提高城市形象、改善城市面貌、创造宜居环境十分重要，既是重大的政治工程，也是重大的民生工程。各责任单位要进一步增强紧迫感、使命感，全力以赴完成整改任务，向市委、市政府和人民群众交上一份满意的答卷。

市人大常委会主任张留华及市政府党组成员、秘书长杨兆华一同调研。

我市孤儿基本生活费每人每月增100元

本报讯（记者 宋盼盼 通讯员 马连宇）日前，记者从市民政局获悉，第一季度我市按照新标准共为231名孤儿发放基本生活养育费55.81万元。据了解，省民政厅、省财政厅联合下发的《关于提高我省孤儿基本生活费标准的通知》，从今年1月1日起提高全省孤儿基本生活最低养育标准，社会散居孤儿由每人每月600元提高到每人每月不低于700元，福利机构养育儿童由每人每月1000元提高到每人每月1100元。

我市价格监测预警系统平台投入使用

本报讯（记者 李晓伟 通讯员 赵延峰）近日，市物价办建成“汝州市价格监测预警系统平台”，客观、真实、科学、高效地对市场价格动态、价格异动展开全面、及时、准确地监测预警，更好地稳定物价，保障民生。

该系统运行后，能够建立我市市场商品价格数据库，便于政府全面掌握全市商品价格的基本情况，加强对市场商品价格的调控管理，提高应对价格异常波动的能力，了解重要民生商品价格的运行规律，更早地发现潜在的市场价格风险，实现高效的监测预警和价格运行分析。进一步提高分析水平和质量，更好地完成国家、省下达我市的监测任务，为上级决策机构提供真实准确和及时的监测数据，为更好地稳定物价，维护市场价格秩序、保障民生、促进社会和谐发展提供科学依据。